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RAPORT 
 la Proiectul de Hotărâre privind aprobarea Programului local de informare și sensibilizare publică 

pentru prevenirea și combaterea violenței domestice în Municipiul Orăștie 

 
 

  

Potrivit  prevederilor  Legii nr. 217 din 22 mai 2003, pentru prevenirea și combaterea violenței 

domestice, republicată, cu modificările și completările ulterioare, autoritățile administrației publice 

centrale și locale au obligația să ia măsurile necesare pentru prevenirea violenței domestice, pentru 

preîntâmpinarea unor situații de încălcare repetată a drepturilor fundamentale ale victimelor violenței 

domestice, inclusiv prin furnizarea de informații și programe de educație despre modalitățile în care se 

pot preveni, evita, recunoaște și raporta cazurile de violență. 

Gravitatea fenomenului de violență domestică, prin consecințele lui care durează în timp, 

traversând generațiile, impune o urgentă și bună organizare a prevenirii în acest domeniu.  

Prevenirea are ca scop împiedicarea apariției problemelor și se adresează populaţiei de regulă 

sub formă de măsuri de informare-educare-comunicare, urmărind sensibilizarea copiilor şi a familiilor 

la riscurile pe care le presupune violenţa domestică,  identificarea timpurie a factorilor de risc, 

prevenirea dezvoltării ulterioare a problemelor și reducerea posibilităţilor de repetare a situaţiei de 

violenţă domestică. 

Prin proiectul de hotărâre inițiat de consilierii locali Secui Adrian Iulian și Zvîncă Mihai Caius  

înregistrat în data de 11.12.2025, se propune implementarea unui program de informare și sensibilizare 

publică pentru pevenirea și combaterea violenței domestice în Municipiul Orăștie de către Direcția 

Publică de Asistență Socială, care va întocmi și va prezenta Consiliului Local un raport anual cu 

privire la activitatea realizată. 

Având în vedere că propunerea prezentată s-a făcut în conformitate cu prevederile legale în 

vigoare, proiectul va fi supus spre  dezbatere și aprobare Consiliului Local al municipiului Orăștie. 
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